



Comunicato stampa

CONCLUSIONE DELL'AMMINISTRAZIONE GIUDIZIARIA DI VISIBILIA EDITORE

Milano, 30 gennaio 2025 – Il Prof. Avv. Maurizio Irrera, quale Amministratore Giudiziario di Visibilia Editore S.p.A. ("Visibilia Editore"), società quotata su Euronext Growth Milan, sistema multilaterale di negoziazione organizzato e gestito da Borsa Italiana, rende noto che, con ordinanza pronunciata in data odierna, il Tribunale di Milano «valutato - alla luce delle numerose informative trasmesse durante il procedimento e agli atti, nonché dal documentato resoconto depositato il 28 gennaio con il successivo aggiornamento del 29 gennaio 2025 - il completo e positivo svolgimento dell'incarico che ha portato, oltre alla virtuosa gestione ordinaria anche dell'operativa, alla riorganizzazione interna della società e della controllata pure ai fini di cui al d lgs 231/2001, al consolidamento patrimoniale con gli aumenti di capitale, alla gestione dei processi in corso con esaurimento della gran parte attraverso transazioni e patteggiamenti, alla conduzione con esito positivo del procedimento di composizione negoziata della crisi del Gruppo Visibilia, attraverso la predisposizione del Piano di Risanamento che ad oggi può dirsi pressoché integralmente esaurito, risultati altamente positivi raggiunti su più fronti nell'arco di un solo anno», ha autorizzato la convocazione delle assemblee per il rinnovo degli organi sociali di Visibilia Editore e della controllata Visibilia Editrice S.r.l.

Considerati i tempi previsti dalla legge e dallo Statuto per la convocazione di tali assemblee, il Tribunale ha altresì prorogato sino al 20 febbraio 2025 l'incarico dell'Amministratore Giudiziario, che cesserà al momento dell'accettazione della nomina da parte dei componenti dei nuovi organi sociali.

Preso atto di quanto precede, l'Amministratore Giudiziario provvederà tempestivamente alla convocazione delle predette assemblee.

Questo comunicato stampa è consultabile sul sito internet della Società www.visibiliaeditore.it

Per ulteriori informazioni: Visibilia Editore S.p.A. Sede Legale e Sede Operativa Via Giovannino De Grassi 12-12/A - 20123 Milano Tel. + 39 02 54008200

EnVent Italia SIM S.p.A.

Via degli Omenoni 2, 20121 - Milano

Visibilia Editore S.p.A. opera come holding di partecipazioni e tramite la sua controllata è attiva nel settore della pubblicazione di periodici e altre opere editoriali.